

Krajský traumatologický seminář a Odborná konference všeobecných sester 2019

Masarykova nemocnice

Dne 6. prosince 2019 se konaly ve Vzdělávacím institutu Krajské zdravotní, a. s., dvě akce pořádané Klinikou úrazové chirurgie FZS UJEP v Ústí nad Labem a Krajské zdravotní, a. s. – Masarykovy nemocnice v Ústí nad Labem, o. z. V dopoledních hodinách to byl 7. ročník Odborné konference všeobecných sester, odpoledne 22. ročník Krajského traumatologického semináře.

Setkání zdravotních sester letos proběhlo v komornější sestavě než dřívější ročníky, do účasti se promítl nedostatek středního zdravotnického personálu a jeho přetížení. Na přednáškách to však nebylo patrné, všech 14 odborných sdělení mělo velmi vysokou úroveň.

Hlavním tématem traumatologického semináře bylo řešení komplikovaných případů úrazů pohybového ústrojí. Většina sdělení na toto téma byla přednesena lékaři pořádající kliniky, pohledy za hranice končetinové traumatologie přinesly přednášky kolegů z neurochirurgie, stomatochirurgie a ortopedie. Ozdobou semináře byly přednášky našich hostů. Prof. Valér Džupa, CSc., z Ortopedicko-traumatologické kliniky 3. LF UK a FNKV Praha prezentoval své zkušenosti v oblasti indikace a operační techniky implantace TEP kyčelního kloubu po zlomeninách acetabula, doc. Ing. Lukáš Čapek, Ph.D., z katedry technologií



Prof. MUDr. Valér Džupa, CSc.

a struktur Fakulty textilní Technické univerzity v Liberci seznámil posluchače s „chytrými“ materiály a možnostmi jejich uplatnění v chirurgii. Tradiční součástí semináře byla přednáška přednosty MUDr. Karla Edelmann, Ph.D., o současných možnostech

a stavu traumatologické kliniky. Jasně patrným trendem je přesun velké části operativy do pohotovostních služeb jako reakce na snížené prostorové a časové možnosti v normální pracovní době. I přes tuto skutečnost se dále zvyšují počty provedených operací. Bohužel tento stav hraničně zatěžuje nejen zaměstnance kliniky, ale i souvisejících oborů. V rámci společenské části semináře připomněl emeritní primář MUDr. Jan Houser osobnost svého předchůdce MUDr. Otto Trefného, CSc., historicky druhého primáře samostatného traumatologického oddělení v Ústí nad Labem. Radostnějším momentem byla možnost popřát našemu třetímu hostu Ing. Ivo Květovi, CSc., emeritnímu řediteli firmy Synthes ČR, k jeho životnímu jubileu.

Obě akce splnily náš cíl seznámit kolegyně a kolegy z okolních pracovišť s výsledky naší práce a ukázat možnosti spolupráce v dalších letech.

MUDr. Petr Obruba, Ph.D.
zástupce přednosty

Klinika úrazové chirurgie UJEP a MNUL



KLINIKA ÚRAZOVÉ CHIRURGIE FAKULTY ZDRAVOTNICKÝCH STUDIÍ
UNIVERZITY J. E. PURKYNĚ V ÚSTÍ NAD LABEM A KRAJSKÉ ZDRAVOTNÍ, a. s.
– MASARYKOVY NEMOCNICE V ÚSTÍ NAD LABEM, o. z.

Žáci zpívali koledy na oddělení následné péče

Nemocnice Teplice

V posledním adventním týdnu navštívili žáci naší školy oddělení následné péče teplické nemocnice, aby zpříjemnili hospitalizovaným pacientům předvánoční čas zpíváním koled a vánočních písní.

Všichni přítomní se již těšili, až si budou moci společně zazpívat. Děti postupně navštívily všechny pokoje na oddělení a na každém z nich zazpívaly koledu a předaly vánoční přání. Každému pacientovi také popřály a popovídaly si s ním. Ke zpívání se přidali nejen pacienti, ale i jejich rodiny, sestřičky a další přítomní. Na celém oddělení byla velmi příjemná atmosféra v duchu blížících se Vánoc a děti sem přinesly radost, úsměv a dobrou náladu. Jako vždy byly také vlídně přijaty zaměstnanci oddělení v čele s primářem MUDr. Ghalebem. Společná setkávání se seniory, kteří jsou odkázáni na doléčovací péči ve zdravotnickém zařízení, jsou důležitá nejen pro ně, ale také pro děti, které se tak setkají



Vánoční zpívání v teplické nemocnici

i s těmi méně radostnými událostmi, se kterými se třeba dosud neseťkaly a neuvědomily si je, ale které jsou součástí života každého člověka. Naše poděkování patří MUDr. Ghalebovi, primáři oddělení následné péče, a celému zdravotnickému

personálu za jejich profesionální, náročnou a obětavou péči o pacienty.

Dana Karmannová a školní sbor

Marcela Prokůpková, ředitelka ZŠ s RVIVT,

Teplice, Plynárenská 2953